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Kotisivut Verkkokauppa Tapahtumat Yhteystiedot

Mäntsän kunnan toimintaa linjaavassa uudessa strategiassa

vuosille 2026 - 2030 visiona on kestävästi kehittyvä,

parhaan arjen Mäntsälä. Kaikki toiminta ja kehittämistyö

perustuu yhteisiin arvoihin, joita ovat turvallisuus,

yhteisöllisyys ja vastuullisuus. Tutustu strategiaan ja sen

kärkitavoitteisiin tarkemmin kunnan kotisivuilla.

Lue lisää

440-juhlavuosi

Mäntsälän 440-juhla
kunnantalolla oli
menestys

Mäntsälän kunnantalolla juhlittiin

440-vuotiasta Mäntsälää 6.11.25

pidetyillä avoimilla ovilla. Ohjelmassa

oli kunnan eri palveluiden esittelyä, toiminnallisia pisteitä sekä tietysti kakkukahvit

ja juhlavaa, kulttuuripitoista ohjelmaa. Kunnantalo oli myös juhlavalaistu illan ajan.

Kävijöitä riitti välillä ruuhkaksi asti ja tunnelma oli lämmin. Juhlapuheessaan

kunnanjohtaja Hannu Laurila totesi kunnassa olevan erittäin positiivinen ja

eteenpäin katsova tekemisen perusvire. Lisää juhlatunnelmia kotisivuillamme:

Juhlapuhe ja kuvagalleria

Asiointipalvelut

https://app-fi.postiviidakko.fi/files/download/$archive$
https://www.mantsala.fi/
https://www.mantsala.fi/
https://www.mantsala.fi/
https://verkkokauppa.mantsala.fi/
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/hallinto-ja-talous/kunnan-yhteystiedot/
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/hallinto-ja-talous/strategia/
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/hallinto-ja-talous/viestinta-markkinointi/mielessa-kuntablogi/kunnanjohtajan-onnittelupuhe-440-vuotiaalle-mantsalalle/


Vinkin aukioloon ja
ilmoitustaulujen

ylläpitoon muutoksia

Kunnantalon palvelupiste Vinkki on

avoinna pääaulassa vuoden 2026

alusta seuraavasti: ma-to 9-16, pe 9-14. Kiinni klo 11-11.30. Kassa suljetaan 1/2 h

ennen Vinkin sulkemisaikaa.

Kunnantalolla ja kirjastossa seinillä olevien ilmoitustaulujen (kuulutukset) ylläpito

lakkaa 1.1.2026. Kaikki kuulutukset ja lakisääteiset ilmoitukset ovat nähtävillä

kunnan kotisivuilla Päätöksenteko ja kuulutukset (linkki sivuille). Sekä kunnantalolla

että kirjastossa säilyy mahdollisuus tutustua asiakirjoihin tarvittaessa paikan

päällä, mikäli erityislainsäädäntö tai muu erityinen syy sitä edellyttää.

Uusi palautepalvelu

avautuu joulukuussa

Kunnan uusi  palautepalvelu aukeaa

verkossa 1.12.25 Palautekanava on

tarkoitettu yleisluontoisiin

yhteydenottoihin niin kuntalaisille kuin

yrityksillekin. Kanavan kautta voit antaa

palautetta kunnan palveluista, muusta

toiminnasta ja päätöksenteosta. 

Tutustu palautepalveluun (1.12.)

Kelan etäpalvelupiste

löytyy kunnantalolta

Kunnantalon pääaulassa on Kelan

etäpalvelupiste, jossa voit asioida

itsenäisesti Kelan työntekijän kanssa

tietokoneen kuva- ja ääniyhteyden

kautta. Tarjoamme asiointiin digitukea

7.1.26 alkaen keskiviikkoisin klo 9 - 11

ja muulloin mahdollisuuksien mukaan.

Lue etäpalvelusta Kelan sivulta

Etätyö

Etana -etätilat tarjoavat työrauhaa

Teetkö etätöitä tai opiskeletko ja tarvitset siihen hiljaista, keskittymisen sallivaa

ympäristöä? Mäntsälän kunnan Etana-etätyötilat tarjoavat valoisia ja viihtyisiä

toimistotiloja aivan Mäntsälän keskustan ytimessä. Voit varata tiloja päiväksi tai

viikoksi kerrallaan edulliseen hintaan. 

Lisötietoja Etanan tiloista

Tekninen ja elinvoimapalvelut

Mäntsälän kunta mukaan JETS-sopimukseen

Mäntsälän kunta liittyy kunnanhallituksen päätöksellä (27.10.25) julkisen alan

energiatehokkuussopimukseen (JETS), joka kattaa vuodet 2026–2035. Sopimus on

työ- ja elinkeinoministeriön, Energiaviraston, Kuntaliiton ja Maakuntien

tilakeskuksen yhteinen hanke, jonka tavoitteena on tehostaa energian käyttöä

julkisella sektorilla. Vuoden lopussa päättyvällä kaudella mukana on ollut 152

kuntaa ja 12 kuntayhtymää. 

Lue lisää sopimuksesta

https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/paatoksenteko-ja-kuulutukset/
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/anna-palautetta-kunnan-palveluista/
https://www.kela.fi/etapalvelu
https://www.mantsala.fi/asuminen-ja-ymparisto/asuminen/toimitilat/tilavaraukset/etana-etatyotilat/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/mantsalan-kunta-liittyy-jets-energiatehokkuussopimukseen/


Tutustu monipuolisiin

karttapalveluihimme

Kunnan paikat ja karttatiedot -sivuilta

löydät nyt lisää mielenkiintoista ja

hyödyllistä paikkatietoa, muun muassa

ulkoiluun ja liikkumiseen opastavia

karttoja. Uusi Kulttuuripolku-

tarinakartta johdattaa Mäntsälän

keskustan alueen historiallisten

merkkirakennuksien ja  muistomerkkien

pariin.

Paikka- ja karttatiedot -sivut

Tontteja huippusijainnilla
Pyydyskorvesta

Hyökännummen Pyydyskorven alueen

tonttien haku ostettavaksi tai

vuokrattavaksi oli lokakuussa ja

kiinnostus oli vilkasta. Tarjolla on yhä

omakotitontteja sekä 3 AP-tonttia

yhtiömuotoiseen rakentamiseen.

 Tontteja voi hakea jatkuvan haun

periaatteella. Lisätiedot ja -materiaalit

löytyvät kätevästi tonttilaskurista:

Tutustu tontteihin

Muuta teknisen ajankohtaista

Kunta tarjoaa vuokralle peltoalueita

Mäntsälän kunta tarjoaa vuokrattaviksi yhteensä noin 146 hehtaarin peltoalueet ja

viljakuivurin. Yhteensä 30 kohteeseen ryhmitellyt pellot sijaitsevat kirkonkylän,

Hirvihaaran, Ohkolan ja Sääksjärven kylien alueilla. Pellot vuokrataan viideksi

vuodeksi. Haku on avoinna 1.12.2025 klo 15:00 asti. Hakulomake ja lisätietoja

uutisesta (linkki sivulle).

Infrarakentamista Keskuskadulla ja Jokihuhdassa 

Keskuskadun vesihuolto rakennetaan vuoden 2025 aikana ja katurakenteet

jätetään talvikaudeksi sorapinnalle. Pintarakenteet valmistuvat

toukokuussa 2026. Lisätietoa uutisesta (linkki sivulle).

Jokihuhdantiellä jalankulku- ja pyörätietä rakennetaan ja lisäksi saneerataan

alueen katuja ja vesihuoltoa. Työ sisältää maarakennus-, kivi-, viher- ja

päällystystöitä. Koko urakka valmistuu syksyllä 2026. Lisätietoa uutisesta (linkki

sivulle).

Talven liikuntakauteen valmistaudutaan laduilla ja kentillä

Latuja ja luistelukenttiä avataan vähitellen sään mukaan. Tekojääkaukalo

Urheilupuistossa avautuu viimeistään marraskuun viimeisellä viikolla. Latuja

avataan säiden sen mahdollistaessa. Lisätietoja uutisesta (linkki sivulle).

SER-pisteiden ja maankaatopaikan joulunajan aukioloajat löytyvät seuraavilta

kunnan kotisivuilta:  Vaarallisten jätteiden keräys (linkki sivulle) ja Maan- ja

lumenkaatopaikka (linkki sivulle).

Seuraa teknisen ajankohtaisia kuulumisia myös  Facebookissa @Mäntsälän

tekniset palvelut -profiilissa. Uutisoimme ajankohtaisista asioista myös kotisivuilla:

Lisää uutisia

https://www.mantsala.fi/asuminen-ja-ymparisto/kartat-ja-paikkatiedot/
https://www.tonttilaskuri.fi/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/peltoa-vuokrataan/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/peltoa-vuokrataan/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/keskuskadun-saneeraus-alkaa-valilla-kivistontie-ullantie-viikolla-44/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/asukastiedote-30-10-2025-jokihuhdantien-avaus-ja-alueen-tyot-etenevat/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/tiedote-talven-liikuntakauteen-valmistaudutaan-mantsalassa-latuja-ja-luistelukenttia-avataan-vahitellen-saan-mukaan/
https://www.mantsala.fi/asuminen-ja-ymparisto/asuminen/jatehuolto-kierratys/vaarallisten-jatteiden-kerays/
https://www.mantsala.fi/asuminen-ja-ymparisto/asuminen/jatehuolto-kierratys/maan-ja-lumenkaatopaikka/
https://www.mantsala.fi/asuminen-ja-ymparisto/asuminen/jatehuolto-kierratys/maan-ja-lumenkaatopaikka/
https://www.mantsala.fi/asuminen-ja-ymparisto/ajankohtaista/


Sivistys- ja hyvinvointipalvelut

Opetuspalvelut

Opetuksen ajankohtaista

Sivistyslautakunta on

hyväksynyt keskusta-alueen

kouluverkkoselvityksen ja jatkon

edistämisen vaihtoehdon 1 mukaisesti.

Siinä Hepolan koulurakennuksen

käytöstä luovutaan asteittain. Uudisrakentaminen toteutetaan Myllymäki-Ehnroosin

tontille. Vuosikymmenen vaihteessa keskustan alueella on suunnitelman

mukaisesti Riihenmäen yhtenäiskoulu, Kirkonkylän vuosiluokkien 1-4 koulu ja

Myllymäki-Ehnroosin yhtenäiskoulu. Vaativaa erityisopetusta ja vammaisopetusta

toteutetaan Myllymäki-Ehnroosin yhteydessä. Seuraavaksi asiaa käsittelee

kunnanhallitus. 

Itsenäisyyttä juhlitaan perinteisesti 4. luokkalaisten itsenäisyysjuhlassa

Monitoimitalolla 5.12.2025. Juhlan ohjelmaan sisältyy kunnanjohtajan vastaanotto

ja kättely, oppilaiden tanssit ja juhlatarjoilut. Itsenäisyysjuhla on arvokas ja

perinteikäs tilaisuus, joka linkittyy maamme historian ja kulttuurin arvostukseen.

Lukutaitohankkeeseen on palkattu loppuvuodeksi uusi työntekijä, Emmy Lampila-

Fränti, joka laatii yhdessä lukutaitokoordinaattori Tuija Palmusen kanssa koulujen

käyttöön kielellisen tuen oppaan. Opas sisältää vinkkejä, miten opettaja voisi

paremmin huomioida oppiaineensa kielen opetuksessaan ja opettaa samalla

lukutaitoa. Kunnankirjaston kanssa suunnitellaan iltasatukirjastoja keskustan

koulujen ykkösluokkalaisille, ja Herra Hirven lukudiplomi saa pian uudet hirvi- ja

lukukoirahahmoiset tunnukset, joita käytetään lukutaitohankkeen viestinnässä.

Lue lisää perusopetuksesta

Varhaiskasvatus

Varhaiskasvatuksen

ajankohtaista

Päiväkodit ovat rajoitetusti auki joulun aikana

22.12.2025 - 4.1.2026. Auki olevat päiväkodit

selviävät viikolla 47, kun huoltajat ovat vastanneet hoidontarve-kyselyyn. 

Neljävuotinen leikin kehittämisen projekti on käynnistynyt teorian kertauksella

sekä Lasten luova osallisuus -koulutuksella.

Sairauspoissaolo-projekti jatkuu syksyn flunssakauden lähestyessä ja

päiväkodeissa suunnataan huomiota yleiseen hygieniaan, käsien ja lelujen

pesemiseen ja siivouksen tehostamiseen. Sairauspoissaoloja seurataan ja

verrataan edellisen vuoden vastaavaan ajankohtaan. Alkusyksyn tuloksen oli

lyhytaikaisten sairauspoissaolojen vähentyminen elo-syyskuussa 32 % edelliseen

vuoteen verrattuna.

Lue lisää varhaiskasvatuksesta

Vapaa-aikapalvelut/Nuorisotyö

Nuorisotila avoinna, suunnittele sille logo!

https://www.mantsala.fi/kasvatus-ja-opetus/perusopetus/
https://www.mantsala.fi/kasvatus-ja-opetus/varhaiskasvatus-ja-esiopetus/


Nuorisotila Nuokku on auki normaalisti jouluviikolle asti muutamia poikkeuspäiviä

lukuun ottamatta. Jouluna nuorisotila on kiinni 24.12. - 28.12. välisenä aikana.

Vuoden vaihteessa nuorisotila on auki 31.12., 2.1. ja 5.1.2026. Loppiaisen jälkeen

nuorisotila on auki normaalein aukioloajoin. Tarkemmat tiedot löytyvät

nuorisopalveluiden kotisivuilta ja Kuukauden tärpit -mainoksesta.

Nuorisotilalla järjestetään Nuokku-logo -kilpailu, jossa nuoret voivat suunnitella

nuokun seinään tekstilogon. Suunnitelmat tulee palauttaa joko kouluvalmentajalle

tai nuorisotilalle 5.12. mennessä. Voittajalogon valitsevat nuorisotilan kävijät

keskiviikkona 10.12. Voittavan ehdotuksen tekijä palkitaan.

Kouluyhteistyö yläkoulujen kanssa jatkuu normaalisti aina koulujen joululomaan

asti. Ohkolan ja Hyökännummen kouluilla kouluvierailut jatkuvat koulujen

joululomaan asti yhteistyössä Tuusulan nuorisopalveluiden kanssa.

Lue lisää nuorisotyöstä

Seuraa somessa Facebook: @Nuoriso-Ohjaaja Mäntsälä,

Instagram: @moniksen_nuorisotila, Snapchat: nuoriso-ohjus

Teot ja stipendit

Ehdota vuoden tekoa,
hae urheilustipendiä

Mitkä teot ansaitsevat mielestäsi tulla

nähdyksi ja palkituksi vuoden

hyvinvointi-, kulttuuri- tai urheiluteon

tunnustuksella? Laita hyvä sana

kiertämään ja ehdota Vuoden tekoja!

Jätä ehdotuksesi vuoden 2025 teosta sähköisellä tai paperisella lomakkeella

viimeistään 6.1.2026. Ohjeet ja lisätietoja vuoden teko -sivuilta (linkki sivuille)

Vuonna 2025 menestyneiden urheilijoiden stipendit ovat myös nyt haettavissa!

Stipendiä voi hakea urheilija itse tai urheilijan edustama seura 6.1.2026 mennessä.

Hakulomake ja lisätietoja stipendihakuun liittyen löytyy uutissivulta (linkki sivulle).

Vapaa-aikapalvelut/seniorityö

Ryhmien kauden päätös Ahvenlammella

Yhteistyössä Liikuttavan hyvä arki Mäntsälässä -hankkeen, liikuntapalveluiden ja

kirjaston kanssa pidetään kunnan ikäihmisten ryhmien kauden päätös

Ahvenlammen leirikeskuksessa rentoutumisen ja rauhoittumisen teemalla

perjantaina 5.12. 

Ikäihmisten kohtaamispaikkatoiminnassa vietetään pikkujouluja.

Ensimmäinen kokonaisvaltaista hyvinvointia tarjonnut ikämiesten KaveriKunto-

ryhmä päättyy joulukuussa ja seuraavaa suunnitellaan keväälle 2026.

Lue lisää seniorityöstä

Vapaa-aikapalvelut/liikunta

Liikunnan joulukalenteri liikuttaa somessa

https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/nuorille/nuorisotyo/
https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/vuoden-teko-valinnat/
https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/vuonna-2025-menestyneiden-urheilijoiden-stipendit-ovat-nyt-haettavissa/
https://www.mantsala.fi/hyvinvointi-ja-terveys/seniorityo/


Liikuntapalvelut järjestää odotetun

Liikuttavan joulukalenterin

sometileillään Facebookissa ja

Instagramissa. Jokaisessa luukussa on

päivän liikevinkki. Seuraa  somessa

@mantsalanliikuntapalvelut ja tule

mukaan liikkumaan!

Ohjatun liikunnan kevätkausi alkaa

12.1.2026 ja ilmoittautumiset vapaille

kurssipaikoille alkavat ke 10.12. Klo 13.00. Tutustu kevään liikuntakalenteriin

kotisivuillamme ja ilmoittaudu mukaan: linkki kalenterisivulle.

Liikuttavan hyvä arki Mäntsälässä -hanke: Kunnan kotisivuille liikunta- ja

ulkoilupaikat osioon on lisätty kulttuurisuunnistuskartta sekä taustatietoa

kulttuuripolun kohteista. Kartalle on merkitty Mäntsälän kirkonkylän

kulttuurikohteita, joiden avulla opit alueen historiaa samalla kun harjoittelet

sprinttisuunnistuksen perusteita. Lue lisää hankkeen sivuilta (linkki sivuille).

Tervetuloa tapahtumiin:

- 1.12. Tonttupolun avajaiset Sepänmäen museolla klo 17.30-19.00. Tapahtumaan

järjestetään yhteiskyyditys, joka lähtee Mäntsälän keskustasta linja-auto asemalta

klo 17.15. 

- 15.12. Perheiden retki Katrinrantaan klo 10.00-13.00. Tapahtuma on kaikille

avoin ja ilmainen.

Lisätietoja tapahtumakalenterista (linkki sivuille).

Mäntsälän kunnan kirjasto

Tervetuloa kirjaston
joulunajan tapahtumiin! 

Joulukuun poistokirjamyynti starttaa

kirjaston Ehnroos-huoneessa joulukuun

ensimmäisellä viikolla, kunhan saamme

varastomuutosten myötä kirjat esille.

Joulutunnelmaa ma 15.12. on luomassa seurakunnan lapsikuoro esiintymisellään

ja tarjolla on glögiä ja pullaa.

Kirjavinkkauskonsertti Joulupukki ja kadonnut kartta ilahduttaa lapsiyleisöä ke

17.12. klo 9.30 kirjaston lastenalueella.

Muista myös joulunajan ja vuodenvaihteen poikkeavat aukioloajat, ne löytyvät

kirjaston aukioloajat -sivuilta. 

Lisätietoja kirjaston sivuilta

Opistotalon joulu ja
uudet kurssit kutsuvat!

Ilmoittautuminen kevään 2026

kursseille alkoi 20.11. ja vielä ehtii

mukaan. Ilmoittaudu verkossa (linkki

sivuille).  

Haluaisitko ehdottaa sisältöjä kurssiohjelmaan? Voit esittää toiveesi Ehdota

kurssia -lomakkeen kautta. Otamme toiveet huomioon seuraavaa lukuvuotta

https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/liikunta/liikuntaryhmat/
https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/liikunta/liikkuva-mantsala-hanke/
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI?sort=startDate&category=61d563d74f8dd347a22d15ca
https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/kirjasto/kirjaston-aukioloajat-ja-yhteystiedot/
https://www.mantsala.fi/vapaa-aika-ja-matkailu/kirjasto/
https://uusi.opistopalvelut.fi/mantsalanopisto/fi/
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=OM-y5RAx9Uy25JKKJA3Qorle7sulrpxGnv7yCekpntdUQUFRSFVWMlJCRzExSEVEM0wxQ0dFRTFaMy4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=OM-y5RAx9Uy25JKKJA3Qorle7sulrpxGnv7yCekpntdUQUFRSFVWMlJCRzExSEVEM0wxQ0dFRTFaMy4u


suunniteltaessa.

Haluaisitko kansalaisopistoon tuntiopettajaksi? Tuntiopettajaksi haluava voi tehdä

kurssiehdotuksen sähköisellä lomakkeella: Haluatko tuntiopettajaksi

kansalaisopistoomme? -lomake.

Järjestämme tiistaina 9.12.2025 toista kertaa maksuttoman Opistotalon joulu -

tapahtuman, jossa voi osallistua erilaisiin työpajoihin, ottaa kuvia selfiepisteessä ja

seurustella muiden joulumielisten kävijöiden kanssa. Lisätiedot tapahtumasta (linkki

tapahtumat-sivuille).

Kevätlukukausi alkaa keskiviikkona 7.1.2026. 

Tutustu kevään kursseihin

Tapahtumat tuovat
joulumielen!

Jouluun liittyvät ja muut ajankohtaiset 

tapahtumat löydät Mäntsälän

yhteisestä tapahtumakalenterista.

Tervetuloa mukaan!

Tutustu tapahtumiin

Mitä ihmettä -elämystapahtuma

Mitä ihmettä 2026 info
kumppaneille 21.1.26

Suursuosikki Mitä ihmettä -

elämystapahtuma tulee jälleen, lauantaina

23.5.26! Viime tapahtumaan osallistui yli

5 000 kävijää jokipuiston ja jäähallin alueilla ja jatkot olivat

loppuunmyydyllä Kulttuurimeijerillä.

Kutsumme jälleen mukaan ohjelmakumppaneiksi paikallisia kulttuuri-, vapaa-aika-,

liikunta-, matkailu- ja hyvinvointialojen toimijoita sekä kahvila- ja  muita

ravitsemusalan yrittäjiä. Kumppani-info on kunnantalon lounaskahvila Tarinassa

ke 21.1.26 klo 17.00-18.30. Ei ennakkoilmoittautumista. 

Saisiko olla kiinnostavia uutisia?

Uutiskirje asukkaille ilmestyy 4 kertaa vuodessa. Lisäksi julkaisemme uutiskirjettä

yrityksille. Tilaa uutiskirjeet sähköpostiisi ja tiedät, mitä kunnassa tehdään ja

tapahtuu:

Tilaa uutiskirje

https://peda.net/mantsalan-kansalaisopisto/haluatko-tuntiopettajaksi-kansalaisopistoomme
https://peda.net/mantsalan-kansalaisopisto/haluatko-tuntiopettajaksi-kansalaisopistoomme
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI/page/690359dcbe341f049fbceaec?count=24&sort=creationDate&reverse=true
https://peda.net/mantsalan-kansalaisopisto
https://tapahtumat.mantsala.fi/fi-FI
https://www.mantsala.fi/asiointi-ja-paatoksenteko/asioi-ja-osallistu/tilaa-kunnan-uutiskirje/


Mäntsälän kunta

Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä

mantsala.fi

Meillä eletään parasta arkea, kestävästi

kehittyen, yhteisöstä voimaa

ammentaen.

Tietosuojaseloste

Peruuta tilauksesi tai muuta tietojasi

https://www.mantsala.fi/
https://www.mantsala.fi/
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